
To nejkrásnější z Bretaně + MEGALITY V CARNACU + HLAVNÍ MĚSTO ÚSTŘIC CANCALE
(letecky z Prahy)

19.6.  - 24.6. 2026 35 490,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/31990/

 
Průvodkyně: Ivana Fabiánová

 
 

Specialista: Karolína Petrová, +420 596 111 602, petrova@radynacestu.cz
 
 

Za šarmem Francie… Objevíte záhadné menhiry Carnacu i pohádková městečka Locronan a Dinan. Užijete si plavbu
mezi ostrůvky zálivu Morbihan. Projdete se farními dvorci, celnickou stezkou podél růžových skal a po hradbách v
Saint-Malo. Klášter Mont-Saint-Michel i gastronomie vás dostanou. Ochutnáte ústřice v Cancale, slané galettes i cidre.
Poznávejte Bretaň, která vás vezme za srdce!

 
 

Na co se můžete těšit

legendami opředené menhiry v Carnacu
středověká městečka Locronan a Dinan
prohlídka farních dvorců v Pays de Léon
zázrak v moři – klášter Mont-Saint-Michel
ochutnávky bretaňských specialit a cidre

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Nantes – Praha se všemi poplatky
kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava v Bretani dle programu
5x ubytování ve 3* hotelech po trase
5x snídaně
průvodce po celou dobu zájezdu
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

cestovní pojištění léčebných výloh
odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
vstupné na místě
příplatek za jednolůžkový pokoj: 8 500,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

3* hotely na trase zájezdu
malé útulné pokoje s vlastním sociálním zařízením

 
 

Jak je to s jídlem?
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hotel podává snídani formou bufetu
během dne bude možnost zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Pátek 19. června: Odlet z Prahy do Bretaně.

Odlet z Prahy, přílet do Nantes a přesun na ubytování. V závislosti na letových řádech bude případně možná večerní procházka
malebným městečkem Vannes.

 
 

Sobota 20. června: Nejprve nás čeká malebný záliv Morbihan. Pak prozkoumáme tajemný Carnac a jeho megality,
historický Quimper a oblíbené městečko Paula Gauguina. Ochutnáme máslové sušenky i cidre.

Ráno se vypravíme do zálivu Morbihan, který patří k nejkrásnějším zátokám Evropy. Je posetý desítkami ostrůvků, z nichž většina
je soukromá.

Plavba mezi nimi je jedinečným zážitkem – voda se tu díky přílivům mění doslova každou hodinu. Doplujeme na Ostrov mnichů 
(Île-aux-Moines), který připomíná zelený ráj, projdeme se mezi tradičními domky a užijeme si poklidný rytmus bretaňského
ostrovního života.

Poté nás čeká legendami opředený Carnac a jeho tajemné řady menhirů.

Díky více než 3 000 megalitickým kamenům je Carnac jedním z největších prehistorických nalezišť v Evropě. Kameny
zde stojí v přesných řadách, některé jsou vysoké přes 6 metrů. Doposud nikdo přesně neví, proč je sem lidé před více než 5 000
lety vztyčili – možná jako observatoř, kalendář nebo místo kultu předků.

Odpoledne nás čeká první seznámení s bretaňskou gastronomií.

Pont-Aven je malebné městečko, které proslavil malíř Paul Gauguin. Kromě umění je ale známé i máslovými sušenkami
„galettes de Pont-Aven“. Navštívíme tradiční biscuiterii, kde zjistíme, jak se sušenky vyrábějí – a samozřejmě je ochutnáme.

V podvečer dorazíme do Quimperu, hlavního města Cornouaille. Čeká nás krátká procházka starým městem s katedrálou sv.
Korentina a barevnými hrázděnými domky.

Zastavíme se i v tradiční cidrerii, kde ochutnáme různé druhy místního jablečného cidru a dozvíme se, jaký je rozdíl mezi
brut a doux. A jako skvělý doprovod? Galette z pohankové mouky se sýrem nebo vejcem.

 
 

Neděle 21. června: Zamíříme do městečka Locronan, kde se projdeme středověkými uličkami a vyzkoušíme máslový
koláč. Pak budeme obdivovat jedinečné farní dvorce, výhledy na Atlantik a růžové skalní útesy. 

Naší první zastávkou bude Locronan, jedno z nejzachovalejších historických městeček Bretaně. V jeho uličkách se ocitneme
jako ve středověku – žádné moderní výlohy, žádný dopravní ruch, jen klid, kamenné domky a historický kostel.

Místo je natolik fotogenické, že se zde natáčela řada francouzských historických filmů. Budeme mít čas projít se centrem, dát si
kávu na náměstí a ochutnat místní specialitu – kouign-amann, máslový koláč, který je symbolem Bretaně.

Zastavíme na poloostrově Crozon, kde nás čeká vyhlídka Pen-Hir na dramatickém skalním výběžku s úchvatnými výhledy na
Atlantik, ostrůvky i tzv. „Hroty bretaňského prstu“. Tady na vlastní kůži zažijeme, jak divoké a krásné umí být bretaňské pobřeží.

Pokračovat budeme směrem do vnitrozemí do oblasti zvané Pays de Léon, která je známá svými unikátními církevními
areály, tzv. farními dvorci.

Navštívíme dvě nejznámější vesnice Guimiliau a Saint-Thégonnec, kde uvidíme bohatě zdobené kalvárie, márnice, brány a 
farní kostely. Místní kamenosochaři zde zanechali fascinující ukázky barokního umění z typického šedého granitu a možná
pochopíme, jak důležitou roli hrála církev v životě starých Bretonců.

Odpoledne bude patřit oblasti Côte de Granit Rose, tzv. Pobřeží růžové žuly. Užijeme si asi hodinovou procházku po tzv.
celnické stezce (Sentier des Douaniers), úzké pobřežní cestě, kterou kdysi používali celníci k odhalování pašeráků. Čekají nás 
nádherné výhledy na růžové žulové skály, dramatické pobřeží, majáky a bílé pláže, které se s odpoledním sluncem
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zbarvují do zlato-růžova.

Na večer dorazíme do malebné vesnice Ploumanac’h, několikanásobně oceněné jako nejkrásnější vesnice Francie, a
vychutnáme si večeři v některé z přímořských restaurací. Budeme mít ideální příležitost dát si čerstvou rybu, mušle nebo galette
se sýrem a šunkou a zapít vše sklenkou chlazeného jablečného cidru.

 
 

Pondělí 22. června: Poznáme největší ikony regionu… Navštívíme přístavní Saint-Malo s bohatou námořní historií. Pak
se vypravíme do Cancale, proslaveného svými ústřicemi, a na závěr do středověkého Dinanu.

Ráno se vydáme na severovýchod do slavného přímořského města Saint-Malo. Cestou se ještě naposledy rozloučíme s
typickou bretaňskou krajinou, zelenými pastvinami, kamennými vesnicemi a břidlicovými střechami.

Po zhruba dvou hodinách jízdy se před námi objeví mohutné městské hradby Saint-Malo, které se tyčí přímo nad Atlantským
oceánem.

Saint-Malo je legendární korzárské město s bohatou námořní historií, kdysi nezávislá republika a sídlo „královských pirátů“.

Projdeme se po kompletně zachovalých městských hradbách a v historickém jádru s kamennými domy se dozvíme o životě
slavných mořeplavců a o tom, jak město během 2. světové války téměř zaniklo, a přesto bylo po válce znovu pečlivě
zrekonstruováno. 

Po návštěvě Saint-Malo nás čeká krátký přesun do nedalekého přístavního městečka Cancale, které je známé po celé Francii
jako „hlavní město ústřic“. Zdejší ústřice jsou považovány za jedny z nejlepších v Evropě a podávají se přímo na břehu
moře.

Projdeme se kolem přístavu, zastavíme se u stánků místních pěstíren, a kdo bude chtít, může si za symbolický poplatek koupit půl
tuctu čerstvých ústřic s citronem a vychutnat si je přímo na nábřeží s výhledem na zátoku Mont-Saint-Michel. 

Odpoledne se přesuneme do městečka Dinan, které patří k nejlépe zachovalým středověkým městům Bretaně.

Prohlídku začneme u mohutného městského opevnění a projdeme se úzkými kamennými uličkami plnými hrázděných domů,
řemeslných dílen a květinových výzdob. Ulice Rue du Jerzual, klikatící se strmě dolů k říčnímu přístavu, je jednou z
nejfotografovanějších v Bretani. 

V podvečerních hodinách dojezd na hotel.
 
 

Úterý 23. června: Vydáme se k jednomu z nejvíce navštěvovaných symbolů Francie, k Mont-Saint-Michel. Následně
navštívíme kosmopolitní město Nantes, kde si naposledy vychutnáme bretaňské lahůdky.

Ráno vyrazíme brzy, protože nás čeká jeden z největších symbolů celé Francie – světoznámý klášter Mont-Saint-Michel. Už
z dálky uvidíme jeho dramatickou siluetu, jak se tyčí z mořské zátoky, obklopený mokřady a písečnými mělčinami.

Mont-Saint-Michel je nejen architektonickým zázrakem, ale i duchovním místem, které po staletí přitahovalo poutníky z celé Evropy.
Při odlivu působí jako pevnost uprostřed nekonečné pustiny, při přílivu se promění v neuvěřitelně fotogenický ostrov.

Společně projdeme hlavní uličkou plnou starobylých domů, krámků a hostinců, které dodnes připomínají atmosféru
středověké pouti. Kdo bude chtít, může vystoupat až k opatství na vrcholu, které nabízí dechberoucí výhledy na okolní
zátoku. 

Po návštěvě Mont-Saint-Michel se vydáme na jih a odpoledne dorazíme do Nantes, našeho posledního cíle. Město na řece Loiře
bylo kdysi hlavním městem Bretaně a důležitým přístavem pro zámořské obchody. Dnes je to moderní a živé město, které si ale
zachovalo své historické kouzlo. 

Nevynecháme ochutnávku místních cidrů, projdeme se kolem impozantního zámku vévodů bretaňských a podíváme se na
gotickou katedrálu.

Zabrousíme i do čtvrti Bouffay, kde si můžete naposledy vychutnat bretaňské speciality, třeba tradiční mořské plody, galette
nebo sklenku vína Muscadet, které se pěstuje v okolí. 
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Středa 24. června: V závislosti na letových řádech odlet zpět do Prahy.

Pokud nám to letový řád dovolí, vyrazíme ještě poslední den prozkoumávat Nantes, případně si užijeme individuální volno a dle
odletu se přesuneme objednaným transferem na letiště a odletíme zpět do Prahy.
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